

Valg af ny formand og kassere – bestemt af alle opmødte medlemmer

1. Bestemmelse ny formand

Morten bjellbo thomsen

2. Ny kasserer

Nick Stenroos-Dam

3. Ny aktivitetsformand

Rasmus Bech

Nyt kort system – pr 1 jan, med øget sikkerhed.

Kontrol intern står Rasmus Bech for. Vi skal have trøje så vi kan have officiel.

Kontrol:

Print kvittering – klister på kort + ID – så kan vagter se!

Hvordan skal man kunne give mulighed for folk kan komme og få kort i klub: ringeklokken.

MORTEN ER ANSVARLIG

Hvem kan være i Klubben:

Børn under 3 ellers kun medlemmer over 18 (og prøvemedlemmer i følge med en repræsentant)

Ventilation: vi overvejer at købe varmeblæsere

Rengøring: Der bliver gjort rent torsdag kl. 23

Navneforandring pr. 1/1-2011! MORTEN står for det!!!

”Dette skal stå for en ny æra! Nyt navn, ny bestyrrelse, Nye regler!!!”

Ny website! NICK er ekspert og vil undersøge mulighederne!

Jens gennemgår regnskab: vi har omkring 30.000 – Vi har ikke brug for nye greb. Vi

Diverse:

Bedre rutemarkering – eventuelt en der graderer. Morten har købt ny tape.

Flere aktiviteter!

Hvis man vil være træner – kan man blive det gratis (klubben betaler) og så kan vi eventuelt udbyde træning.

Sponsorater: undersøg om der kan søges. MORTEN

Nick wants martin Munks contact info – so he can get new domain. Both an English and a Danish domain. Anders will send it.

Morten vil snakke med Ann-Rose vedrørende konkurrencer.

Åbningstider om søndagen: 6-18? (senere) Morten undersøger!!!

We need new bolts.

Attending:


Non-boardmembers: